?e;ww.uo( Aerms Em-}uj«ru\;\% . el Haihemm@» [4 I, WiSe O#/OS'
| (/L'ouug Ne. /12 Losuugsskzz.zeu -
{ Y‘useuaubuuseu
Ao) Forwel: m* m=2 Farbeu
o - k=4 2Zieluugen S
- => Ee g;}oz{ 2 = AC vevrsdh. Nogllclakenfcu -p&r o
dae 2iehen | | o
,CL) Forwel (M-A +l<> - m=2 TForben
o K | k=4 ,Z;eLm;g'e;g

- i
vawdiel Gewiow) (wwws) (wwss) (wsss) (ssss)
b4 Underscheilet wew uur die Ferbew , so Kowwd es
~ dode 2 Wiederholungen, do olie Favbeuw wiederbolt
 vorkowwweun. = Nichl slur die Forwelu ocumwenslen,
 soudern Cevueut) olewken
) Da die Forben webrfuel, vorltowmen , Heuwn weon olie
2ichuuy 2unackst wie o) loehawddelu. , o
= A6 Noglad« keilew . Der Tall (ssss) cst mcu;‘f,
o waﬁt:d« = Bs qib{ A5 ﬂoc‘((w&l{u{eu |
&) Wie oben o ). Awcl luer isd Cssss) Mt&lvé
o wé%b‘d,\ = 4 ﬂoalel{&zZeu |

2e) Solvitweiser Aufbou B | .
A. Geruole: O Schu phkle . - 2.Gerade: O+4=4 SP
3w 44223 SP 4« : 34326 SP
~ Durdh jede ueue Geracle ltowumen so viele Schuid-
puudile ouzw , wie bereils Geraolew vorlewdlen
siud.  Die K-de Gerwele erzeuyt K-4 ueue
Schuidpunlite 2w dew ‘schon  vorkaudenen.



Qo) ?07'{5&{-2.\&\«% Le—-

Des Aud Shinimiereu &\‘;l’wﬁ 2u dew Dreiecks zallen
O+4+2+ - 4 (M°4> = D(M.— 4.) = CM-gM

M éeradeu (Aabek L"‘—"‘—aL% Sdauil{puula{e-

b) Aol (M‘e‘r bouen wir die 54'7-/“00!!'(9!« Schi/[wei&c au{.
Nau Zec‘('la uez Dl[e l< paral[e[ez« Geracleu — O ScLuiI{’P.
A uicht dozu powalle Le Geroele: + < Selnid punkie

Jede weilere Geracle erzeugl so viele Selwmidpuide wie

Gerudew verlhowdew sivol . Also

K A0kaa) + (k42) + -~ 4 B (m-4),
m-k Gevoolen

=(u-k)k 4442 4 -+ (md-k)
=@u-1)-k + D(u-1-1) = (m-k)l + § (w-1-1¢)- (u-ke)
= g(m-k) (/wtk—»t)

3. Reispiel: 8= 2-3°

36016!‘ T&i[er vou /18 j&ssﬁ sicL OL[S 2~Tupe[.
olavelellewn

......

t’ A‘{ZCLLL oles ‘t’odcﬁors 24
AD\.Z. n 3

Aul olew. 4. Platz ot wem & Moglickkeidew |, uaulicl O oder 4

Ou»\~ (\l&m E,Plcaéz. 3 rlé%chLk. ] u&lmb‘c‘—. O, A oal&\r 2

= 2326 Tupel =6 Teiler Tg=14,48,2,%,3,6]
allgewmein: Die PFZ 2u o sei ” o < e

=4

Drowun isl d‘e,olf,r Teiler vou a durck eiu AM—Tupe/_

davslellbar. Platz ¢ qibl au, wie ot der Priwnjakior

P Qewdhit wird . Dodar qibl es m;+4 Mogliclkeit .

Also het CL (M +4> Te,ilew.

n ’~]§

6



3 Tw rLS. )_?)-

=" —
20) ot die Auzall oler Teiler uugeraele

= W CM--}4> ¢t uugevasle => \7’ : mr+ A uweer.
=4 ¢ % ce i4}"'M3 ¢t ﬂe
= Ae\-{A,.m} s om gevarle = :‘\7/ e + m =2k,

Dawu l(cww\ wmen SOLV‘&leeh. als

n M mm
_ m; Sk | 2 a2\
M —bl“l Pe = “ Pe “ = ” (Pf:< ) =<LH PékLB
=1 c=4 t=4 =4

”<n Die OLaige léecz[e wivel prcd(éisc[« uwge[«:el«ri oluraL[achk.
Wewn m Quecleatzall ist | slawn qibl es eiw +e IN
A
mid m=+2  fot + olie Primfakiors. éT_TPL.Ké ke N,
S

A :
detun %‘[6 M:'-QU P£\<L> = ] p,:zk"_ Also  siwd
=4 =4

alle Expoueunlen germde. Do isd olie Auzall
dev Teiley ﬁ (2K, +4)  eiw Prodlid ous uuge-
rodew ZuLle:zj oleo selbst uu%evade.
b) Eviwnerwwg: aelN , elm = FbelN: m=ab
= blm o ist oler ltomplenendarieiler zua
[,M ,,=>ll kou&mpos:‘éiou:
m Heive Quadvalz. => Auz der Teilev vou w gerude
n heive Quadela, = 4 é N = Jede 2&‘(/,6:8&,\4%
cu Teilev « owplewentard. lielert 2 verschiedeue
Teiler @Cur w. = Die Auz. oler Teiler ist %&vade—

p
”é.- W jst Qmolrcc{?_u,u => J_L.':-re IN => Die Zev[t&w%

Vou W cw m=4-9 Z:‘e{eré nuwr A T&l’(e;r . A[(e:
CU/tdeTe\a Cer Ze,guu qen cw Te,i[er . l{owpzemewédrlei[er
[[q{eru 2 versoLt‘c.oleue Teilev {hxr w = Die Auz.

dev Teiler vou m ist w/\%eruole.



Hous dls uuge Z_i

l{u) S-TuPeL wmit, 2 Tiécjlc‘c“@i&.k au,J( Se,olem Plet 2

= 2%-=25¢  0-1- Kombinaliouew
b) Fur &ede Forlbe %f\e?{: es 256 luleuwsidaden

[towbiwaliouen vou Mol - Graw - Rlow 2563=46.777.2/{6
How laun ecluisd) dber A6 Mio -‘Far\ogheerzeu%eu.

5&,) Auséoﬁeu voun m ?@A’SO\AGH ltaun tun Urnemumodel
clwrc&esécllé wevdeuw als Z2ieheu vou 2\(ucdelu
aus M ohue Zarﬁckle%eu oy Pros&é nielid
sich selbst 2u)  uuedl ohue Beracksicldiquug oler
(Reil«eu\hol%e. =5 (g) = %M(M-*‘) Mal  weaelt

0
es “l{[. g

éM(M-—'Q =49 lat lteiue Z.SSuug
cw dew uelarlichen Zallew , dlewn w=4 erqikt
45 <43 uud m=41 ergill 55 > 49

b) Weuw Tderue 2w wenig qezablt bat | ist oie
kleinsle wégl(oLe el vou ,l{ém%" 55
bei 44 Gasteu . Tei uoch welr Gasiew st olic
2okl oler ,,klm%“ wedirlid uod ﬂrdﬁe\r.

6. Mow lLat W= 8 ‘Buol«e{a‘oek, duvouw  aiwdl l<4=2.
%(el‘c[« uub{ l{z=3 cale;n‘clzx
NOLJ« ole:r aﬂseme’iue—u —Peru,cu{aé;‘ous\torme(,

bl es 8! _ MR-R-NS-6-72-8 _
3 2130 A2 4-%-3 9360

Doun  brauchle wean 336 Schunden = & min 6 s,
(D&S e\rschem{ iy eéwas we,m“%>




7« Ob) lede kow'oiuecéicu ist eiu A:_F“'VDGL |5

bt
=>
k) &)

i)

£ed)

oA nég[.iclal{eiéen ocud J‘eolem Pled 2.
Es %n\o@. Gq = /1296 komkiuaéiaueu
4 Tupe[. A Platz € 2.Plde & 3. Plde ¢ Tt D

l'lécsl.vc(qk ciley
= S 4.3 = 360 Kowbiunlioueuw wif versch. Tavbeuw

Steckt wean dus %Zeiol,(-{cztloiede Poer eu.c,‘ olre
evslew beiden P[&éae, erball waw

XX o o
G-A-54 = 420 Kouhbineliouen

Dus is? aber uwr eive Walkl Jar die Plitze
des %[eicL]larLigeu Tanres.

Die oauderew Tlodze sivd 2 aus & (Ziekew

ke Zurzdileqen, olue Reilelye) (3)= £2=6
Diese Plafzweall wivd wmid der Feorb wakl |[Houdbiviert

A20- 6 = 20 Kowbiualiouen

(wie ¢¢)

—+arb wabll : CDn‘ll«‘ml uuj( Pleda 4.-%.)
XXX -

G445 = 30

Pleetzwell -Far olew _Dri//imlz <§>= L
Fachwohl Kowbiuiert wid Plafzwebl « 420 ltowbinadionen

¢v) Weun alle & 8lecker olie glercL.e Far be habeu

gt es € Howlpiveliouewn , du es € Farbew qib?

C> 2elll wew olie Howlbinalionen iu h) zusawmwmen evhalt

wmeaw @ 360 4720 1420 + 6 = A206¢ . To[q(l‘clt {GL[&L\

A0 Mowbiuwaliouer .

Pos siwel oll‘e; l{om(o(btm{c‘auek, bei deuen gpuccre

au{'écu.wLel«.

:Fay-lc,wa,l‘[: e cus G <ZL‘eLeu. oLue Zurdcld. ( otune -



e L

'Be\rucl‘(swllé\gek der ?e:Lek oll&c) ( ) 2
, 0»{.5 waLl ~Pu\r olas A7 |"aur (clus Q.jcuxr iuss olam\
die vev(ole‘loeudeu Platze eiuucheu)

(a) ) a =6

Foarbwall |kowbiuieri wid Ordswell: £5-¢ =90 'BINGO,l,
Aubuer){uu%: Vergleich der Tarbwah[ cw bed) wd ¢)

@Tflliuq A Ea‘uzelj u,u'zf 2 'Paare s
L ¢-5=30 L(5)- 5=

Woruw st olie Farbwel! uwlersclieellich ?

lw erslew Fald kouw won  die Farb zuorduw uy unler-
scherelew : Reispiel <va!l:‘w5 vot , Eiuev 'o[uu> + (Dullmg blow,
Etuer vot). Die Toare siud uber uicht untersceil-
bar (4. Paor vol , 2.Puar blow ) = (/l-?au_r blow , 2Thar roé)
{u berdew Fodew hat wan 2 vole uud 2 blawe Slecker.



